
 

 

 

 

 

 

PRAKTIKANT (M/W/D) AUDIT 
Sie haben Ihre ersten Semester geschafft und möchten Ihr theoretisches Wissen nun gern in spannenden Praxisprojekten 
anwenden? Bei uns werden Sie direkt in die Mandats- und Projektarbeit mit eingebunden und schnuppern so die echte Praxisluft 
eines interessanten Aufgabengebietes. Knüpfen Sie schon jetzt wertvolle Kontakte, die Ihnen einen späteren Einstieg in die 
Berufswelt deutlich erleichtern können.  

Wir suchen Unterstützung für unsere Teams. 

IHRE AUFGABEN: 

• Mitwirkung bei Jahres- und Konzernabschlussprüfungen sowie projektbezogenen Sonderprüfungen 

• Unterstützung Ihres Teams bei Mandanten im Außendienst 

• Sie bearbeiten selbständig einzelne Prüffelder und besprechen die Ergebnisse mit dem Prüfungsleiter 

• Sie erhalten praxisnahe Einblicke in die Bilanzierungsstandards 

IHRE KOMPETENZEN: 

• Sie absolvieren derzeit Ihr wirtschaftswissenschaftliches Studium der Fachrichtungen Steuern und Wirtschaftsprüfung oder 
Finanz- und Rechnungswesen 

• Analytische Fähigkeiten, schnelle Auffassungsgabe und Eigeninitiative 

• Sicherer Umgang mit MS-Office 

• Fließende Deutsch- und Englischkenntnisse 

• Spaß an der Arbeit im Team sowie Freude an einer dienstleistungsorientierten Tätigkeit runden Ihr Profil ab 

• Idealerweise stehen Sie zwischen September und April für das Praktikum zur Verfügung 

DARAUF KÖNNEN SIE SICH FREUEN: 

• Unser Ziel ist es, Ihren Karriereweg auch nach dem Abschluss Ihres Studiums mit Ihnen gemeinsam zu gehen 

• Abwechslungsreiche Aufgaben, in denen Sie Ihre Ideen einbringen können 

• Praktikumsdauer von mindestens 6 Wochen, idealerweise 3-6 Monate in Vollzeit  

WISSENSWERTES ZU RSM: 

Wir sind eine der führenden Wirtschaftsprüfungs- und Steuerberatungsgesellschaften in Deutschland. Die über 700 Mitarbeiter 
betreuen an mehreren Standorten vor allem mittelständische Firmen in Fragen der Wirtschaftsprüfung, der Steuerberatung und 
Unternehmensberatung. Als Teil des globalen Netzwerks von RSM International sind wir mit mehr als 48.000 Mitarbeitern in rund 
120 Ländern der weltweit führende Partner für den Mittelstand. 

SIE FÜHLEN SICH ANGESPROCHEN: 

Dann sind wir gespannt auf Ihre Bewerbung. Am schnellsten kommen wir per Bewerbungsformular oder E-Mail zusammen. Bitte 
geben Sie Ihre Standortpräferenz* sowie die Referenznummer „PraktiA2go” bei Ihrer Bewerbung an. Bei Fragen zu unserem 
Stellenangebot steht Ihnen Gesa Borchardt gerne vertraulich zur Verfügung.  
*Für Informationen zu unseren aktuellen Bedarfen an den einzelnen Standorten, schauen Sie sich gerne unsere Stellenangebote auf unserer Karriereseite an. 

Telefon: 0211 60055-465  
E-Mail: karriere@rsm.de 

go.rsm.de/Studenten  

https://jobs.rsm.de/jobs/rsm/rsm/bewerbung.php?id=188
https://www.rsm.de/karriere/stellenangebote
https://go.rsm.de/Studenten

